

04 FINANČNÍ TRHY: 23. srpen – 3. září 2021

Powell pomohl akciím

Akcie vzrostly díky postoji šéfa Fedu, který nespěchá se zvyšováním úrokových sazeb, i silnému oživení asijských trhů. Státní dluhopisy ztratily na ceně při vzdušném inflaci v eurozóně. Euro posílilo.

06 KOMENTÁŘE: *Akcie*

Osmý ročník České investiční konference

8. ročník největší investiční konference o akciích v České republice je opět tady. Seznamte se s nejlepšími českými a zahraničními investičními manažery a nahlédněte do jejich způsobu práce a uvažování.

08 TÉMA: *Dividendová strategie*

Dividendy ve stínu pandemie

Dividendové akciové indexy globálně zaostávají za těmi základními vlivem pandemie a není jisté, zda se jejich (relativní) výkonnost brzy zlepší. Přesto mohou být dividendové akcie v portfoliu užitečné.

10 ANKETA: *Anketa*

Globální ekonomika má slušně nakročeno

Oslovení ekonomové se shodují v tom, že by letos měla světová ekonomika slušně růst s tím, že více lze čekat od USA než od eurozóny.

12 FOKUS: *Akcie – zdravotnictví*

Průměrné zdravotnictví

Akciový sektor zdravotnictví si v posledních 5 letech vedl průměrně a oproti jiným tolik nezávisel na vývoji ekonomiky (před pandemií i během ní).

14 GRAFY: *Odhad vývoje kurzu CZK/EUR dle UBS*

Kam se vydá koruna?

Ještě koncem října loňského roku jste za jedno euro dostali více jak 27 korun.

16 PRODUKT: *FKI – alternativní investice*

Wine Investment Partners

Fond kvalifikovaných investorů zaměřený na investice do investičního vína zejména z oblasti Bordeaux.

18 MINIPORTRÉTY: *Erste AM ČR; Raiffeisen IS*

Sporobond

Korunový dluhopisový fond, který investuje převážně do dluhopisů ČR.

Raiffeisen strategie progresivní

Globálně diverzifikovaný dynamický smíšený fond vedený v koruně.

20 PORTRÉT FONDU: *Amundi AM*

Amundi Fund Solutions – Balanced

Vyvážený smíšený fond fondů se zastoupením akciové složky 35 % až 65 %, účinnou globální diverzifikací a zajištěnou korunovou třídou.

22 EXPERT: *Nemovitosti*

Jak na rezidenční REITs

Tzv. REITs mohou být zaměřené na různé typy nemovitostí, od průmyslových, přes obchodní až po rezidenční bydlení.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Alternativní investice*

Asset manažeři, hra skončila

Minimálně část analytiků a investorů je přesvědčena, že dosáhnout na zajímavé výnosy pouze s využitím tradičních aktiv bude problém.